



## **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 9 de marzo de 2018 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria, para la contratación de la "Adquisición de equipamiento de alta tecnología para el Servicio Extremeño de Salud". Expte.: CS/99/111/000100/18/PA. (2018080609)*

Advertido error en el título del Anuncio de 9 de marzo de 2018 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria, para la contratación de la "Adquisición de equipamiento de alta tecnología para el Servicio Extremeño de Salud". Expte.: CS/99/111/000100/18/PA, publicado en el DOE n.º 57, de fecha 21 de marzo de 2018, se procede a la oportuna rectificación:

En la Página 11155,

donde dice:

Expte.: CS/99/111/000100/18/PA.

debe decir:

Expte.: CS/99/1118000100/18/PA.